



Број 11-1260/4  
Датум 12.02.2024  
Скопје

Врз основа на член 22, став 1, точка 6 од Законот за локалната самоуправа („Службен весник на Република Македонија“ бр. 5/2002), а во врска со Програма за активностите на Општина Карпош, во областа на спортот за 2024 година, Глава II Проектни активности, точка 4. Еднократна финансиска поддршка за спорт и рекреација („Службен гласник на Општина Карпош бр. 01/2024, 02/2024, 03/2024, 04/2024), а во врска со Одлуката на комисијата за објавување на Јавен повик за Еднократна финансиска поддршка за спорт и рекреација бр. 11-1260/1 од 09.02.2024 година, Комисијата за доделување на Стипендии за талентирани спортисти, жители на Општина Карпош кои учат во VIII и IX одделение, за Еднократна финансиска поддршка за спорт и рекреација и за Финансиска поддршка на спортски клубови од подрачјето на Општина Карпош, објавува

**Јавен повик  
за доделување на Еднократна финансиска поддршка за спорт и рекреација**

**I. Право на пријавување**

Право на пријавување имат сите заинтересирани спортисти и рекреативци жители на Општина Карпош.

Спортистите и рекреативците се должни во барањето да ги наведат причините, намената за кои ги барат средствата со финансиска конструкција и спецификација.

**II. Потребни документи и услови за учество**

1. Да поседуваат Потврда (легитимација) од матичните клубови дека се активни спортисти и спортистот да има активно учество во системот на натпревари организирани од националните спортски федерации во 2023 и 2024 година;
2. Потврда од националната федерација за постигнати резултати и успеси на спортистот за 2023 година;
3. За проекти од спортот и рекреацијата, организација на рекреативни спортски настани што се од јавен интерес за Општина Карпош, (досегашни организирани спортски настани) и
4. Доказ дека спортистот живее на територија на Општина Карпош и за проекти дека правното лице (здружението со основна дејност спорт) е регистрирано во Општина Карпош.

### **III. Критериуми и висина на финансиската поддршка и рангирање**

Во зависност од приложените документи, финансиската поддршка, Општина Карпош ќе ја доделува во висината до 30.000,00 денари и ќе се доделува еднаш годишно според претходно изготвен правилник за оваа намена кој ќе биде објавен во прилог на овој оглас.

### **IV. Начин на пријавување**

Документите можат да се достават по пошта на ул. Радика бр.9 - Скопје или во Архивата на Општина Карпош, барака бр.2,

### **V. Рок за поднесување на документите**

Огласот трае до исцрпување на предвидените финансиски средства, но со услов одобрените средства да бидат реализирани најдоцна до 31.12.2024 година.

**ОПШТИНА КАРПОШ**

Комисија за Еднократна финансиска поддршка за спорт и рекреација